

好运角海带产业发展再谋新思路

本报荣成8月12日讯

(通讯员 林巍强) 日前,威海世代海洋生物科技有限公司与中国农业大学李德发院士科研团队签订海藻生物动保产品开发技术项目合作协议,区域海带产业发展链条进一步延伸。

海藻生物动保产品开发技术合作项目主要是开

展酶法制备海带提取物质量评价技术与动物应用效果研究,由世代海洋提供海带酶解技术和酶解物质,李德发院士科研团队进行科学提取研究,最终用于制作动物保健与饲养产品。双方还将就海带酶解液在调味食品领域的应用进行研发合作,进一步提升海带酶解液市场应用

和价值。

据了解,李德发院士为中国工程院院士、中国农业大学教授,一直从事动物营养与饲料科学的基础理论研究,技术集成和人才培养工作,其科研团队多次获得国家科学技术进步奖,此次成功签约,将进一步助推区域海带产业科技化、品牌化和产业化发展水平。

速读

由于受“利奇马”台风影响,山东广电网络威海有限公司荣成分公司有线、宽带线路及设施遭受严重损坏,信号骤停。为及时恢复信号,让广大电视用户正常收看节目,受损各服务站工作人员顶风冒雨,进行奋力抢修。经过数小时的艰苦奋战,所有信号全部恢复,保证用户及时收视。

通讯员 孙小平



创建国家卫生城市

市中医院通过临床教学及规培基地检查

本报荣成8月12日讯(通讯员 宋晓方) 8月7日,山东省中医药管理局检查组专家一行6人莅临荣成市中医院,就教学及规培基地建设情况进行了全面检查。

专家组通过听取汇报、实

地走访、查阅资料、教学查房、人员座谈、学生临床技能考核等方式,对临床教学基地及规培建设情况进行了全方位检查。专家们一致认为,荣成市中医院组织健全,制度完善,有计划、有措施、有督导、有落

实,取得了较好的工作成效,积累了丰富的工作经验。同时,对该院尚存在的不足与薄弱环节,提出了意见及建议。

“教学是医院工作的重要组成部分。我院始终高度重视教学工作,在教学制度

落实、临床带教队伍提升、实习学生规范管理、教学软硬件等方面不断完善,努力实现医教研同步发展。针对这次检查,我们要认真梳理、汇总专家组提出的工作意见和建议,制定科学、可操作性强

消防检查,并全面查找安全生产的薄弱环节和存在问题,提出整改要求,明确整改责任,限定整改时间。督导检查还重点对企业安全生产防护措施、责任落实、制度建设、应急预案等进行检查,有效促进辖区内企业安全生产工作落实,同时要求街道进一步提升对安全生产工作的重视程度,进一步细化检查事项,以更好水平,更严格的措施,扎实做好安全生产工作,切实做好新中国成立70周年安全生产专项整治工作。

遗失声明

于润川(身份证号371082199811166718)其编号为370888576的出生证明遗失,现声明作废。

市中医院强化病案管理为大数据服务

本报荣成8月12日讯(通讯员 王金玲) 病案首页是病案信息简明、丰富的汇总,能直接反映病人的基本信息、诊疗情况、经费信息,是医院统计、医疗管理和临床医学教学及研究的重要数据来源,也是大数据时代为国家及医院进行卫生资源投入、卫生行政

管理及决策的重要依据之一。荣成市中医院十分重视该项工作,专门成立质控办,对病案实行专人专业化管理,选派人员参加省及威海市卫健委组织的“公立医院绩效考核数据填报培训班”及“DRGs相关知识培训”学习,不断提高病人基本信息、住院信息、诊疗信息、

费用信息四大板块填报水平。同时,通过对临床医师开展培训,提高对疾病编码、病理诊断编码、手术及操作编码等方面正确填报率等,全面规范病历首页的填报,提高病案首页质量,以详实的数据更好地服务于医院各个部门及健康荣成等各大数据领域。

的整改方案,加强教学管理,培养教学队伍,研究教学方法,力争教学及规培工作再上新台阶,为人民健康培养更多的优秀中医人才。”荣成市中医院党总支书记、院长房建壮说。

牵手一流团队,打造专业品牌

本报荣成8月12日讯(通讯员 王伟伟) 近日,荣成市人民医院与青岛大学附属医院口腔种植科主任赵保东专家团队建立长期合作关系,青岛大学附属医院口腔种植科将定期派出专家前来荣成市人民医院口腔门诊开展手术,并进行技术交流与指导,为全市群众提供高档次、高水准的口腔健康服务。

合作关系确立后,8月3日,荣成市人民医院首次邀请赵保东教授来院坐诊,并为患

者施行复杂口腔种植手术,全程手术操作由口腔门诊林新然主任协助完成。当天共为5名患者种植12颗种植体。为了进一步整合人才资源,提升科室人员的专业素质,科室负责人还组织全科医护人员抓住宝贵机遇,向赵保东教授请教学习,借助手术观摩、问题探讨等形式,有效提高医护人员对人工牙齿种植全过程的了解,进一步形成了“严格按照适应症制定治疗方案,科学开展口腔种植治疗技

术”的整体设计理念,最大限度地提高患者口腔健康水平及生活质量。

此后,荣成市人民医院还将定期邀请青医附院口腔种植团队专家来院开展形式多样的业务活动,旨在通过“输血”与“造血”相结合的方式,全面提升荣成市人民医院口腔科的技术实力,着力打造群众信赖的口腔治疗品牌;同时也让老百姓在家门口就能享受到省级一流专家的优质医疗服务。

速读

每年8月1日至7日为“世界母乳喂养周”,为倡导母乳喂养,创造一种爱婴、爱母的社会氛围。荣成市人民医院围绕“助力父母,成功母乳喂养”举办了系列主题活动。

通讯员 王伟伟

为进一步提升党组织的凝聚力和创造力,增强党员干部的责任感和使命感,8月9日,荣成市人民医院党总支邀请市卫健局党组副书记张宗文同志来院,为医院全体党员干部讲主题党课。

通讯员 王伟伟

近日,省卫生健康委印发通知,对在卫生援青工作中表现突出的21个单位和67名个人给予通报表扬。荣成市人民医院神经内二科主治医师张华钊榜上有名,荣获“全省卫生援青工作表现突出的个人”。

通讯员 王伟伟

为进一步促进健康精准扶贫,日前,荣成市人民医院组织康复科、消化科及外科

的专家骨干来到大疃镇、迟家店村、大泥沟村,为百姓们带来专业、免费的医疗服务。

通讯员 王伟伟

今年是中国人民解放军建军92周年,为扎实开展好建军节庆祝活动,巩固和发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系,营造更加浓厚的双拥氛围,荣成市人民医院开展了一系列的拥军活动。

通讯员 王伟伟

为给患者提供安全有效的就医环境,日前,荣成市中医院感控办联合微生物室,对医院餐厅、部分临床科室、洗衣房、医疗废物暂存处的物体表面及医护人员的手、空气及使用中的消毒剂等部位采集了环境卫生学标本并进行检测,严格督促各项消毒措施落实到位,有效预防了院内感染和疾病的传播,为患者提供了安全的治疗环境。

通讯员 孙筱楠